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ACTA No.  

DATOS GENERALES  

FECHA: 21 de junio de 2022 

HORA: De 02:00 a 03:00 pm horas 

LUGAR: Teams (Bogotá y Chimichagua) 

ASISTENTES: Jose Manuel Vásquez Leal - Evaluador Líder, Grupo de 

Evaluación de Proyectos MVCT Móvil. 

3012193806  jvasquez@minvivienda.gov.co  

INVITADOS Y 

AUSENTES: 

Dr. Celso Moreno Borrero, Alcalde de Chimichagua. 
despachoalcalde@chimichagua-cesar.gov.co 

Ing. María Concepción Fernández Lima, Secretaria de Planeación 

Municipal Móvil. 3136510444- 

Secretariadeplaneacion@chimichagua-

cesar.gov.co  

María Fernández – Diseñador Hidráulico Proyecto de 

Alcantarillado. mfdez868@gmail.com 

Hugo Cadena Paolomino – Diseñador 

cadenapalomino@hotmail.com 

  

ORDEN DEL DIA: 

1. Asistencia: Se evidenció que asistió únicamente el evaluador líder del Grupo de 

evaluación de Proyectos del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio.  Por parte 

de  la Alcaldía, la consultoría y la Interventoría, no asistieron. 

 

ANTECEDENTE: 

PROYECTO: OPTIMIZACIÓN DE SISTEMA DE ACUEDUCTO EN LA CABECERA 

MUNICIPAL DE CHIMICHAGUA, DEPARTAMENTO DEL CESAR. 

ESTADO: En Requerimiento  VALOR: $4.509.171.851 

El 24 de febrero del corriente el Ing. Líder de evaluación recibió la comunicación escrita por 

parte de la Ing. María Concepción Fernández Lima, Secretaria de Planeación Municipal, 

solicitando una mesa de trabajo, la cual atendí el 25 de febrero, convocando a una mesa 

de trabajo para el martes 01 de marzo, en la fecha y hora acordada. La Mesa de trabajo se 

llevó a cabo ese día y surgieron varias observaciones y compromisos. Entre ellos resolver 

el componente predial y ambiental, y algunos aspectos técnicos, que le tomaría al municipio 
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tres meses, de acuerdo como lo manifestó el Municipio en dicha reunión. El 25 de mayo, 

pasados los tres meses remití un correo consultando el estado de avance de las 

observaciones, pero sin recibir atención a esa consulta.  

Posteriormente, convoqué a una mesa de trabajo para el día 06 de junio a las 4pm, 

atendiendo la solicitud del Alcalde manifestada ese mismo día en horas de lamañana en 

oficinas del Viceministerio de Agua, de dar prioridad a este proyecto "OPTIMIZACIÓN DE 

SISTEMA DE ACUEDUCTO EN LA CABECERA MUNICIPAL DE CHIMICHAGUA, 

DEPARTAMENTO DEL CESAR" presentado por 9.531.498.581. 

La Ing. María Concepción, el 06 de junio, amablemente me informó que el Municipio y el 

diseñador continúan adelantaron los ajustes a los documentos técnicos y de la misma forma 

se está adelantando el tema predial. Por tanto, mediante el presente, nuevamente convoco 

a reunión, a fin de conocer en qué se ha avanzado durante estos días.  

Reitero mi disposición y la de mis compañeros especialistas del Grupo de evaluación, para 

recibir y evaluar el producto o conocer si existen dudas para así, poder contribuir a su 

solución. 

 

DESARROLLO: 

Se esperó por más de una hora que se unieran los grupos de trabajo de la Alcaldía, 

diseños e interventoría. Sin embargo, no llegaron. 

COMPROMISOS (Si aplica) 

# Compromiso Responsable Fecha límite de 

cumplimiento 

1 Convocar a una nueva mesa de 

trabajo y continuar con el seguimiento 

y el apoyo hacia el Municipio. 

José Manuel 

Vásquez Leal 

24/06/2022 

 

ANEXOS: 

Sin anexos 

FIRMAS: Ver Imagen de Asistencia. 

Elaboró: José Manuel Vásquez Leal 

Fecha: 21-06-2022  
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Convocatoria:
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Asistencia: 

 

 


